

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 12.07.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilieri locali în funcție, sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local Ghilad, președintele de ședință este dl. Viceprimar Vițan Ovidiu Eugen.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 31.05.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-1. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului -Construirea unei capele în localitatea Ghilad, județul Timiș;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului -Dotarea primăriei comunei Ghilad, județul Timiș, cu mobilier, aparatură și echipamente.
- Dupa prezentare Dl. Președinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si nefiind cazul, Dl. Președinte de ședință supune la vot OZ , care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Primar :

« -Practic este vorba de o echilibrare a sumelor între capitole și niște bani în plus, 4 milioane de la PNDL pentru extindere canalizare și 225 mii lei pentru dotarea școlii. Restul modificărilor sunt între capitole + completare la proiectul referitor la construirea centrului de natație pentru copii. La proiectul cu centrul de natație pentru copii, după finalizarea proiectului tehnic costul lucrărilor de construire a depășit 500.000 euro și în această situație avem 2 variante : pierdem proiectul/finanțarea afectand și partea sarbă sau completăm din bugetul local și finalizăm proiectul. Proiectantul mi-a spus că diferența dintre sumele estimate în studiul de fezabilitate și cele din proiectul tehnic sunt mari datorită unor calcule, normative, prețuri, materiale, curs valutar, modificarea unor normative tehnice referitoare la zona seismică ceea ce a determinat o creștere a cantitășilor de lucrări și materiale. Am discutat și cu alți proiectanți și mi-au spus același lucru. Am luat excedentele de la toate capitolele și le-am pus pentru finanțarea acestui proiect. În cazul proiectelor cu banii noștri construiești de cați bani ai după care te oprești. În cazul proiectelor cu fonduri europene trebuie finalizat la termen altfel dai banii înapoi. Am scos lucrarea la licitație la prețul inițial însă nu s-a înscris nimeni. Se va modifica proiectul, se aprobă la București, apoi reluăm licitația la noul preț. Proiectantul a depășit termenul cu 6

săptămâni sub diferite pretexte. Să vedem dacă găsim constructor. Constructorul trebuie să fi făcut proiecte asemănătoare de valoare cel puțin egală.»

Dupa prezentare d-l. Președinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului -Construirea unei capele în localitatea Ghilad, județul Timiș.

Primar :

« -Noi am dat o hotărâre referitoare la capelă, dar s-au schimbat regulile și trebuie să refacem hotărârea. Trebuie să punem noi valoarea TVA și apoi vom recupera banii din fonduri europene, după terminarea proiectului. Costul total al proiectului este de 44000 euro, din fonduri europene.»

Dupa prezentare dl. Președinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului -Dotarea primăriei comunei Ghilad, județul Timiș, cu mobilier, aparatură și echipamente.

Primar:

« -Și aici avem o hotărâre care trebuie modificată. Ceea ce v-am spus la pct. 2 este valabil și aici. Valoarea finanțării din fonduri europene este de 15000 euro.»

Dupa prezentare, d-l. Președinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct.4 de pe ordinea de zi: -Diverse

Dl. Președinte de ședință întreabă consiliul dacă se înscrie cineva la cuvânt si îi acordă cuvântul d-lui consilier Isfan Gheorghie Cornel care solicită :

« -Să punem ceva pe drum pentru a-i forța pe șoferi să reducă viteza. De cand s-a asfaltat drumul principal și străzile, se circulă cu viteză prea mare și au avut loc mai multe accidente rutiere !

Pe drumul spre gară s-a lăsat pământul.

Drumurile din extravilan sunt sparte de firmele agricole care trec cu utilaje foarte mari. »

Răspunsul d-lui Primar :

« -La drumurile interioare constructorul a tras de timp ceea ce are și o parte bună pt. Că lucrările de traversare se tasează mai bine, dar oricum vor fi reparate de constructor.Și drumul Gadului a ieșit bine pt. Că l-am lăsat de anul trecut pană anul acesta și a rezistat bine la trecerea utilajelor grele pe el.

Cu firmele agricole care dețin utilaje grele este o problemă mai complicată. Îi lășăm să finalizeze recoltarea după care îi convocăm la primărie să vedem care drumuri le-au stricat și trebuie să le reparaie. Se va ocupa Viceprimarul de asta. »

Nemaifind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobata cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătana Ion Jean

Presedinte de sedinta,
Vițan Ovidiu Eugen